

Quarella & Lumenart d.o.o.

Poslovna zgrada 'Lumenart' zamišljena je kao nova atrakcija, ukupne površine 700 četvornih metara, nalazi se nedaleko od Lungo mare u Puli.

Andrija Rusan je futurističku kuću "Lumenart" dizajnirao za Deana Skiru, pulskog dizajnera svjetla. On je ipak sam dizajnirao interijer, od namještaja do sofisticiranih svjetlosnih instalacija koje noću stvaraju iluziju da građevina lebdi pola metra iznad zemlje, sve je digitalizirano a boja svjetlosti mijenja se na minijaturnim kontrolnim pločama, a s njom i cjelokupna atmosfera. Kuća već mjesecima plijeni pozornost lokalne javnosti, osobito zbog neobične "slomljene" fasade koja je napravljena od recikliranog stakla. (postupak prvi puta korišten u Hrvatskoj).

Sinergija arhitekture i svjetla...

Investitor njeguje minimalistički ukus pa je htio arhitekturu koja se ne razbacuje ni veličinom, ni dizajnom, ni preskupim materijalima. Klasična gradnja od opeke obavijena je čeličnom konstrukcijom na koju su postavljene aluminijske rešetke, obložene panelima od recikliranog stakla, naknadno ožbukano i obojeno u bijelo. Pročelje je ventilirano, a zgrada je zbog golemih staklenih površina, cijeli dan okupana prirodnim svjetlom.



Party na dan otvorenja
Arh. Andrija Rusan, fasada



Dobrodošli u svijet boja

Kuća svojim izgledom i minimalističkom estetiziranošću priča o poslu koji se u njoj odvija, a ljudi koji traže light design usluge izdaleka prepoznaju s kim ulaze u posao.

Interna stubišta kuće izrađena su od bijelog kamenog kompozita Quarelle (Blanco Azucar 2/3 cm) koja se perfektно uklapaju u minimalističku strukturu interijera



Inovacija i minimalizam bijelog Quarza...



Postavili smo pitanje investitoru i dizajneru interijera gospodinu Deanu Skira.

QD: "Iz kojeg ste razloga upotrijebili naš materijal?"

DS: "Navela me čistoća i ravnomjernost boje".

Prednost Quarelle prema keramici i prirodnom kamenu je mogućnost korištenja velikih formata malih presjeka, kod popločavanja i oblaganja, kombinirajući sa ostalim elementima kao stepenice, prozorske klupčice i slično, izrađenih po mjeri iz ploča velikih dimenzija, debljine 2 i 3 cm, istog materijala.

Široka paleta boja i dezena uz navedeno omogućava projektantu kreativnu realizaciju.



Dean Skira, interijer

Unutrašnje stubište, "Blanco Azucar" 2/3cm Quarz-Quarella

Dobrodošli u svijet boja

<http://www.quarelladesk-hr.com/>